



我的行星旅遊日記



日期、天氣、心情	2016/7/9 天氣：晴空萬里 心情：起伏不定
重要行事曆	7/3 就開始為離開 B612 星球作準備，7/9 正式離開 B612 星球
旅行日記	7/3，我正為了離開 B621 星球作好準備。7/9 離開 B612 星球當天早上，照舊去打掃活火山、拔掉幾株猴麵包樹苗，在 B612 星球最後一天，這些熟悉的工作是如此親切珍貴。接著我最後一次澆花，心情起伏，很想哭。我打算向一朵非常驕傲的玫瑰花說再見，玫瑰花不願意讓人看到她流淚，也向我說再見。接著我便隨著候鳥的遷徙離開心愛的 B612 星球，準備開始拜訪鄰近的 325、326、327、328、329 和 330 這幾顆小行星，展開我的行星旅遊了。
日期、天氣、心情	2016/7/10 天氣：晴時多雲、偶陣雨 心情：愉悅
重要行事曆	7/10 抵達第一站：星球 325
旅行日記	第一站來到星球 325，這個星球上住著一位國王，喜歡命令他人，無法容忍別人違抗他的命令，不過他是一位善良的國王，命令都很合理。但這星球上一個人也沒有，只有一隻年紀很大的老鼠，讓我很驚訝。這位國王覺得應該要受他人尊敬，而且喜歡命令他人、要他人服從。我來到這個星球，這位國王大人有了可以命令的屬下，只是我無法忍受他的脾氣，我覺得大人真的很奇怪。
日期、天氣、心情	2016/7/11 天氣：晴朗無雲 心情：戰戰兢兢
重要行事曆	7/11 到達第二站星球(326)；7/23 離開第二站星球(326)
旅行日記	第二站行星 327 上住著一個愛慕虛榮的人，對他而言每一個人都是仰慕者，當人們為愛慕虛榮的人歡呼時， he 會用帽子致意。愛慕虛榮的人只聽得見讚美的話，崇拜他是這星球最英俊、衣服最漂亮、最富有，也是最聰明的人，不論這星球只有他一個人而已。我覺得遇到的這些大人，不是愛命令別人，就是愛慕虛榮的，真的很奇怪。
日期、天氣、心情	2016/7/12 天氣：晴 心情：因拜訪十分倉卒，感覺憂鬱
重要行事曆	7/12 至第三站：行星 327
旅行日記	行星第三站 327 住著一個酒鬼，酒鬼坐在一堆酒和空瓶前面，「我在喝酒。」陰沉地回答我的詢問。酒鬼喝酒是為了遺忘，忘掉羞愧的事，因為酗酒而感到羞愧，酒鬼說完這些話後就再也沒有開口。我在心裡不斷對自己說：「大人真的非常非常奇怪！」為什麼我拜訪的每一個星球都會遇到一些奇怪的大人呢？我心裡有滿滿的疑惑。



日期、天氣、心情	2016/7/13 天氣：多雲 心情：愉快
重要行事曆	7/13 到達第四站：行星 328
旅行日記	行星 328 住著一個商人，當我抵達的這個星球時，商人正忙著數星星，忙到香菸沒時間點火，連頭也沒有抬起來看我一下。商人自認為工作太多，對閒聊沒興趣，他說住在這個星球五十四年以來，只被打擾三次，現在遇到我就是第三次。商人想要擁有很多東西，不論東西是否有用。我覺得大人的這個想法實在太奇怪了！應該要擁有有用的東西，才有存在的意義啊！
日期、天氣、心情	2016/7/14 天氣：晴朗 心情：滿懷敬意
重要行事曆	7/14 到達第五站：行星 329
旅行日記	行星 329 是所有星球中最小的，只容得下一盞路燈和一個點燈的人，起初我疑惑一個既沒有房子也沒有住戶的星球，要一盞路燈和點燈人有什麼用？之後我覺得點燈人工作還算是有意義。當點亮路燈時，天空彷彿多了一顆星，多了一朵盛開的花。雖然是點燈是個美好的職業，但點燈人只聽命行事，而盡忠職守與懶惰會共同存在。我想著：「要是讓國王、酒鬼和商人看見點燈人，一定會嘲笑他。可是，只有點燈人不讓我感到可笑。也許他關心別的事，不是只想到自己」在這群人之中，點燈人是我唯一想成為朋友的人，但是點燈人的星球實在太小，容納不下兩個人啊！抱著捨不得的心情就要離開第五站行星，今晚的我應該會難過的睡不著覺吧！
日期、天氣、心情	2016/7/15 天氣：多雲 心情：愉悅
重要行事曆	7/15 到達第六站：行星 330
旅行日記	行星 330 住著一位地理學家，第六顆星球比第五顆行星 329 大了十倍，老先生是地理學家，他正在寫一本巨作。我問他：「什麼是地理學家？」老先生說：「地理學家就是學者，知道什麼地方有海洋、河流、城市、山脈和沙漠。」我接著又問：「這星球有海洋、山脈、城市、河流或沙漠嗎？」老先生回答：「不知道！」他是個不能離開辦公室的地理學家，老先生所獲得訊息皆是辦公室內接見探險家，由探險家提供訊息記載下來，但他不記載「轉瞬即逝」的事物，如：花。最後我請地理學家建議我下一站該去哪裡，地理學家建議我去地球，於是我準備睡了一覺之後，隔天就前往地理學家建議的地球探險去。
日期、天氣、心情	2016/7/17 天氣：晴 心情：百感交集
重要行事曆	7/17 到達第七站：地球
旅行日記	前幾天我抵達地球，首先來到非洲沙漠，一直沒有看到任何人影，只看到一條蛇。當我穿越沙漠期間，遇見了一朵三個花瓣的花，然後我爬上一座高山，有陡峭的懸崖峭壁，走了很久，經過沙漠、岩石和雪地之後，終於找到一條路。我走進一個玫瑰園，看到有五千朵和自己星球上的玫瑰花一樣的花，我發現我的花不是獨一無二後，躺在草地上哭了起來。

所有的大人都曾經是個孩子，只是他們都不記得！ ----- 《小王子》



行星 旅遊 記事